

W postępowaniu przetargowym na dostawę łączy zewnętrznych i ruch telefonii stacjonarnej – BO-I.2634.31.2014 wpłynęły pytania od Oferentów do Opisu przedmiotu zamówienia:

1. Bardzo proszę o uszczegółowienie w kwestii połączeń międzynarodowych: jakie sieci (stacjonarne/komórkowe)?.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zapytaniem objęte są rozmowy międzynarodowe wykonywane z telefonów stacjonarnych na telefony stacjonarne.

2. Prosimy o podanie kto jest Państwa obecnym operatorem telekomunikacyjnym w poszczególnych lokalizacjach Zamawiającego?

Odpowiedź Zamawiającego:

ORANGE PPLSKA SA

3. Prosimy o podanie czy obecny operator telekomunikacyjny w poszczególnych lokalizacjach jest operatorem infrastrukturalnym?

Odpowiedź Zamawiającego:

ORANGE POLSKA SA obsługuje ruch i funkcjonujące kompleksowe rozwiązanie sprzętowe.

DYREKTOR
Biura Usługi Urzędu
Olgiard Jerzy Keleńnik

KIEROWNIK
Biura Administracyjno-Gospodarczego
Tomasz Grześ

24.08.2014 M. Ojława